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دادستان کل کشور:

پرونده قضایی
 برای بانوان بی‌حجاب 
تشکیل نمی‌شود

سیاست 2

حمایت وزیر کشور از طرح »نور«:

نیروی انتظامی برای
 ایجاد آرامش به وظایف خود 

پرداخته است

یکشنبه  2   اردیبهشت   1403  /    12  شوال   1445  /  21  آپریل   2024 قیمت  2000  تومان  /    شماره  1607

 »درمان رایگان« بیماران سرطانی در پس‌زمینه مشکلات نظام سلامت 
باورناپذیر می‌نماید 

هزینه‌های کمرشکن و وعده‌ای 
که کاش محقق می‌شد!

شهرنوشت 6

سیاست 2

عرصه نفت در زمینه صادرات و واگذاری‌ها، 
دستخوش تصمیمات خطرناک و سرمایه‌سوز شده است

بلک‌لیست‌ها و خطر ظهور 
بابک زنجانی‌های جدید

برخی رسانه‌های جهان اعام کرده‌اندکه 
صادرات نفت ایران به بالاترین حد خود در 6 سال‌ 
اخیر رسیده و به‌رغم تحریم‌ها، این میزان فروش 
برابر با ‌35میلیارد دلار در سال بوده است. بر اساس 
گزارش شرکت داده ورتکسا، تهران در سه ماه اول 
سال‌جاری میلادی، به‌‌‌‌‌طور متوسط یک‌میلیون و 
‌560هزار بشکه نفت در روز فروخته است. این میزان، 
بالاترین سطح فروش نفت ایران از سال 2019است. 
شهریورماه سال گذشته بلومبرگ برای اولین بار از 
یک توافق نانوشته بین ایران و آمریکا خبر داد: »با 
اینکه ایران و آمریکا در خصوص مسائل دیپلماتیک از 
جمله توافق هسته‌ای اختلاف دارند، در حال نزدیکی 

به توافقی در بازار نفت هستند. مقامات آمریکایی به 
طور خصوصی تصدیق کردند که در گذر زمان برخی 
از تحریم‌ها علیه فروش نفت ایران را کاهش داده‌اند«. 
این خبرگزاری تاکید کرد که آمریکا همچنان نسبت 
به فروش نفت ایران به کشورهایی همچون ژاپن، کره 
جنوبی و کشورهای اروپایی حساس است، اما در برابر 
فروش نفت به چین از خود نرمش نشان می‌دهد. البته 
روزنامه نیویورک‌تایمز چند ماه بعد از سیاست‌های 
بایدن انتقاد کرد و در گزارشی نوشت که رئیس 
جمهوری ایالات متحده باعث شده تا نفت‌کش‌های 
شبح‌گونه بتوانند با برخورداری از پوشش بیمه 

آمریکایی همچنان در ایران فعالیت کنند... کارشناس بازارهای مالی، قیمت دلاری سکه‌های حراجی را نشان از
ناتوانی تیم اقتصادی دولت دانست

حراج؛ حباب سکه را به جای کاهش 
افزایش می‌دهد

چرتکه 3

س: اکوایران
عک

وقتي قانون باعث پرگل شدن بازي‌ها شد 

مثل آب برای شکلات 
آدرنالین 8

دسترنج 4

جهان 5

شهرنوشت 6

سیاست 2

دادستان کل کشور با بیان اینکه ما بنا نداریم برای نوامیس این مملکت 
پرونده قضایی درست کنیم و بعد از تذکر و تعهد و اصلاح پوشش فرد به منزل 
برمی‌گردد، گفت: اکثر بانوان بعد از تذکر نسبت به اصلاح وضعیت پوشش 

خود اقدام می‌کنند.
به گزارش تسنیم، محمدکاظم 
موحدی‌آزاد در مراسم تودیع 
و معارفه رئیس کل دادگستری 
خراسان جنوبی با اشاره به اینکه 
بی‌حجابی جرم مشهود است اظهار 
داشت: از این نظر نیروی فداکار فراجا 
در راستای اجرای قانون عفاف و 
حجاب انجام وظیفه می‌کند؛ لذا به 
نیرو‌های فراجا تاکید می‌کنم که 
در اصلاح وضعیت عفاف و حجاب 

بکوشند، ولی در این موضوع مراعات حد و حدود و حریم‌ها را داشته باشند. 
وی بیان کرد: بسیاری از بانوان که حجاب شرعی را مراعات نمی‌کنند فرزندان 
همین سرزمین و دختران و خواهران ما هستند که دچار اشتباهاتی بوده و 
فریب خورده‌اند. دادستان کل کشور با بیان اینکه نظام جمهوری اسلامی از 
ابتدای پیروزی تلاش برای احیای حقوق مادی و معنوی انسان‌ها داشته 
است، یادآور شد:میزان بانوان باسواد بعد از انقلاب اسلامی ۴۳۹ درصد 
افزایش پیدا کرده و شرایط برای تحصیل در دورترین مناطق کشور فراهم 

شده است.
دادستان کل کشور با بیان اینکه دشمنان دریافتند که ایران اسلامی 

تبدیل به یک الگو شده و از این نظر شروع به توطئه از همان سال‌های ابتدایی 
پیروزی انقلاب کرد ادامه داد: حضور در خراسان جنوبی را یک فرصت 

ارزشمند برای خود می‌دانم.
دادستان کل کشور با تاکید بر 
اینکه اسام یک دین جامع است و 
حق همه انسان‌ها را در ابعاد مختلف 
مدنظر قرار داده است، ادامه داد: حتی 
برای سایر مخلوقات آفرینش و شیوه 
برخورد انسان با آن‌ها قوانینی از سوی 
دین وضع شده است. موحدی آزاد 
گفت: حقوقی که در اسام برای 
انسان‌ها در جنسیت و فرهنگ‌های 
مختلف و حتی سایر مخلوقات 
آفرینش وضع کرده این دین را ممتاز 
کرده است. وی با اشاره به مسائل مرتبط با حجاب و عفاف گفت: در اسلام 
حقوق زن از اهمیت والایی برخوردار است و از نظر رشد اخلاقی و انسانی بین 
زن و مرد هیچ تفاوتی وجود ندارد. موحدی آزاد گفت: باور ما بر این است که 
همه چند هزار شهید ما از دامن زنان مؤمن یعنی مادرانشان به کمالات والا 
رسیدند. نظام جمهوری اسلامی حقوق زن را احیا کرد آنگونه که امروز ۷۱ 
هزار پزشک زن در کشور داریم که اصلاً قابل مقایسه با قبل از انقلاب نیست. 
دادستان کل کشور گفت: اعضای بانوی هیئت علمی دانشگاه بعد از انقلاب 
۲۰۰ درصد افزایش پیدا کردند و یک هزار و ۲۰۰ قاضی زن در کشور داریم 

که با حجاب و پوشش کامل انجام وظیفه می‌کنند.

خانه صمت ایران در نامه‌ای به نمایندگان مجلس ضمن انتقاد از تعطیلی 
پنجشنبه‌ها به شنبه‌ها اعلام کرد که در قانون کار میزان ساعت کاری 
هفتگی ۴۴ ساعت در هفته است و چنانچه یک روز تعطیلی به ایام کاری 
اضافه گردد ساعات کاری هفتگی ۴ ساعت کاسته شده و به تبع آن مزد 
کارکنان و کارگران نیز ۱۰ درصد کاهش خواهد یافت. در این نامه آمده است: 
به استحضار عالی شما می‌رساند با توجه به اینکه لایحه افزایش تعطیلات و 
کشور به دو روز در هفته در شرف رسیدگی و بررسی و اتخاذ تصمیم توسط 
آن مجلس است با توجه به اخبار منتشره مبنی بر اینکه احتمال دارد روز پنج 
شنبه به عنوان روز دوم تعطیلی هفتگی به تقویم کشور افزوده شود بر خود 
لازم میدانیم همانطور که قبلًا اعلام نموده ایم یادآور شویم که با توجه به 
تعطیلی روز‌های شنبه و یکشنبه در غالب کشور‌های جهان فعالان اقتصادی 
ایرانی که در بازار‌های جهانی حضور دارند ناچار خواهند شد فقط از ظرفیت 
سه روز کاری استفاده نموده و به کار و فعالیت اقتصادی بین‌المللی بپردازند، 

ولی چنانچه تعطیلات دو روزه شامل روز‌های جمعه و شنبه پیش بینی شود 
تعداد روز‌های مشترک کاری کشور ایران با بازار‌های جهانی به جای سه روز، 
چهار روز خواهد شد و این یک روز به تنهایی ۲۵ درصد به فرصت و امکان 
فعالیت اقتصادی بین‌المللی خواهد افزود و تحقق منافع اقتصادی ملی را 
به میزان بهتر و قابل قبول تری فراهم خواهد ساخت و در صورت خلاف آن 
۲۵ درصد بیشتر فرصت کار و رقابت را از دست خواهیم داد؛ بنابراین استدعا 
داریم در اتخاذ تصمیم در این خصوص با لحاظ نمودن منافع ملی و توجه به 
اینکه حصول حمایت و جهش تولید و لازمه آن که سهولت و رونق تجارت 
بین‌المللی است ایجاب می‌نماید که هم تسهیل لازم فراهم آید و هم این که 
مشکلات جدیدی بر سر راه بخش تولید ایجاد نگردد از تعطیل نمودن یک روز 
کاری مفید اجتناب ورزیده و چنانچه اراده قطعی مجلس شورای اسلامی بر 
افزایش تعطیلات به دو روز است تعطیلی روز جمعه و شنبه ملاک قرار گیرد 

و از تعطیلی پنجشنبه به جای شنبه اجتناب شود.

خبر

خبر

دادستان کل کشور:

پرونده قضایی برای بانوان بی‌حجاب تشکیل نمی‌شود

خانه صمت: 

حقوق کارگران با تعطیلی پنجشنبه‌ها ۱۰ درصد کاهش می‌یابد

اعتراض برخی نمایندگان به بازگشت گشت ارشاد؛

فشارهای قضایی و انتظامی در 
بحث حجاب جواب نمی‌دهد

جعفرزاده: 

این ریل اقتصادی، دولت را 
به ناکجاآباد می‌برد

تلاش دولت برای رفع مسئولیت از خود 
در زمینه معیشت کارگران 

توپ تعیین مزد به زمین مجلس 
پرت می‌شود 

مقاومت عراق در پاسخ به حمله موشکی در بابل، 
اهدافی را در ایلات مورد هدف قرار داد؛ 

تک و پاتک در کمال سکوت

شرکت آب وفاضلاب استان البرز »سهامي خاص«

 سيستم مديريت يکپارچه / کد 10/43/02/ف

آگهي  مناقصه عمومي يک مرحله اي
 )شماره 007/ي ج/1403(

 شرکت آب و فاضلاب استان البرز در نظر دارد اجراي عمليات حفاري, لوله گذاري، آزمايش پمپاژ و فونداسيون پنج حلقه چاه عميق به 
روش روتاري در سطح استان البرز را از محل منابع داخلي شرکت و از طريق مناقصه عمومي به پيمانکار واجد شرايط و داراي حداقل رتبه 5 در 

رشته کاوشهاي زميني واگذار نمايد.
کليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و بازگشايي پاکتها از طريق درگاه سامانه تدارکات الکترونيکي 
دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir با شماره فراخوان 2003005186000007  انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت 

عدم عضويت قبلي, مراحل ثبت نام در سايت مذکور و دريافت گواهينامه امضاي الکترونيکي را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.
برآورد پروژه, مدت اجراي پروژه, نوع و مبلغ تضمين شرکت در فرآيند ارجاع کار : برآورد براساس فهارس بهاء ابنيه, تاسيسات برقي و چاه سال 1403, 
مبلغ 215,001,919,922 ريال و مدت اجراي کار 3 )سه( ماه و مبلغ تضمين شرکت در فرآيند ارجاع کار 10,750,095,996 ريال بصورت يکي از 

تضامين ذکر شده در آيين نامه تضمين معاملات دولتي به شماره 123402/ت 50659/هـ مورخ 94/09/22 مي باشد.
مهلت تحويل اسناد مناقصه: مناقصه گران علاوه بر بارگذاري فايلهاي PDFتا ساعت 9 روز يکشنبه مورخ 1403/02/23, موظف به ارائه 
اصل تضمين شرکت در فرآيند ارجاع کار در پاکت لاک و مهر شده تا ساعت 10 همان روز  به دبيرخانه شرکت آب و فاضلاب استان البرز مي باشند.

تاريخ بازگشايي پاکات : ساعت 13 روز يکشنبه مورخ 1403/02/23 خواهد بود.
نحوه دريافت اسناد مناقصه: داوطلبان مي توانند به منظور دريافت اسناد مناقصه از تاريخ 1403/02/02 تا ساعت 19 روز شنبه مورخ 

1403/02/08  از طريق سامانه ستاد به آدرس www.setadiran.ir اقدام نمايند. تلفن تماس : 026-32117149  
ساير اطلاعات و جزئيات در اسناد مناقصه مندرج است.

جهت کسب اطلاعات بيشتر به سايت پايگاه ملي اطلاع رساني مناقصات به آدرس )iets.mporg.ir( مراجعه نماييد./20639

شناسه آگهی: 1700507

  مشخصات مناقصه :  
مبلغ تضمین)یورو(مبلغ برآورد )یورو( شماره فراخوانشرح تقاضاشماره تقاضا/ مناقصهنام مناقصه گزار

0207948031-22-43شرکت ملی حفاری ایران
FP/17-03/003

 PART FOR DRAWWORKS JC 70 D LANZHOU LS
NATIONAL OIL WELL PET.CO2002093985001417305,47315,274

روش ارزیابی : بر اساس کسب حداقل امتیاز مربوط به معیارهای موجود در استعلام های ارزیابی کیفی که توسط متقاضیان شرکت در مناقصه تکمیل می شود، انجام می گردد.)حداقل امتیاز 50(

تاریخ شروع دریافت : توزیع اسناد از یک روز پس از چاپ آگهی نوبت دوم آغاز شده و تا 10 روز پس از آن ادامه خواهد داشت . تاریخ شروع : ) از   02/04/ 1403  لغایت  1403/02/16    ( 
محل دریافت :  سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به نشانی  www.setadiran.ir      آخرین مهلت :   14  روز پس از آخرین روز دریافت اسناد        1403/02/30   

انواع تضامین قابل قبول : ضمانتنامه بانکی و یا ضمانتنامه های صادره از سوی موسسات اعتباری غیر بانکی دارای مجوز فعالیت از بانک مرکزی اصل فیش واریز وجه نقد به حساب شماره 
4001114006376636  نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران تحت عنوان تمرکز وجوه سپرده شرکت ملی حفاری ایران )شماره شبا IR 350100004001114006376636( و سایر 

تضمین های معتبر در آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره  50659  ت / 123402 مورخ 94/09/22 مورد قبول و پذیرش می باشد.

مدت اعتبار پیشنهاد/ تضمین : 90 
روز)برای یک بار در سقف مدت 

اعتبار اولیه قابل تمدید باشد(

تذکر : تحویل اسناد به شرکت: کلیه پیشنهادات در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به نشانی  www.setadiran.ir بارگزاری گردد و اصل ضمانت نامه به آدرس اهواز- بلوار پاسداران بالاتر از میدان فرودگاه – شرکت ملی حفاری ایران – 
ساختمان پایگاه عملیاتی – طبقه اول پارت B – اتاق 107- دبیرخانه کمیسیون مناقصات- شماره تماس 34148569 – 34148580-061 تحویل گردد.

www.nidc.ir      http://sapp.ir/nidc_pr  کانال های  اطلاع رسانی شرکت ملی حفاری ايران                               

شناسه آگهی: 1699292 آگهی مناقصه )نوبت اول(

تاريخ انتشار نوبت اول: 1403/02/02 تاريخ انتشار نوبت دوم: 1403/02/03

شرکت ملی نفت ایران شرکت ملی حفاری ایران"سهامی خاص"

سیاست 2

عضو کمیسیون امنیت ملی: 

اقدام روز جمعه اسرائیل 
گوشمالی دیگری خواهد داشت 


